
   Ata da Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de Riacho de Santo Antonio – 

Paraíba. Aos 11 (onze) dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às 19h 30m 

dava-se início a sessão ordinária, na Casa Antonio Victor de Lucena, plenário Jailson 

Jarbas da Silva, situada a Praça Rildo Salviano de Farias nº 170 Bairro Bom Jesus, 

Riacho de Santo Antonio, Estado da Paraíba. Na presidência o sr. José Neto Fernandes 

Leal, que declarou aberta a sessão após verificar a presença dos senhores vereadores: 

Benedita Eduarda Lima dos Santos, José Nivaldo Cosme da Silva, Carlos Roberto da 

Silva, João Marcos da Silva Lima, Jeciel Oliveira Gonçalves, Thyago André Mineiro de 

Araújo, José Ivanilson Costa, Cícero Romão do Nascimento, Cícero Romão do 

Nascimento; ao iniciar os trabalhos, o senhor presidente convidou a secretaria para 

fazer a leitura da reflexão bíblica, em seguida, a leitura da ata anterior. Ao terminar a 

leitura da ata, o sr. presidente colocou em discussão; o sr. Cícero Romão do 

Nascimento, pediu que colocasse em ata, onde se referi que não é do lado do (povo) 

“digo” do lado do prefeito e sim, do lado do povo. O sr presidente colocou em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Continuando, a secretaria fez a leitura das matérias 

do expediente: projeto de lei nº 345/2021 Reajusta a remuneração mínima dos 

servidores do Município de Riacho de Santo Antonio e dá outras providências. o sr. 

presidente colocou em discussão, não havendo, foi posta em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. Em seguida, a secretaria fez a leitura do projeto de lei nº 346/2021 

Dispõe sobre revisão, atualização da lei da criação do CASC FUNDEB com fundamento 

na lei federal nº 14.133 de 25 de dezembro de dois mil e vinte, alterando as leis 

municipais 401/2009 e 488/2015. Estava presente a esta sessão, o sr. Sandro Sanches, 

secretario de Educação do Município, o qual foi convidado pelo sr. presidente. O 

secretario explicou a matéria, sendo discutido entre os senhores vereadores. Logo 

após, o sr. presidente colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida, a secretaria fez a leitura do projeto de lei nº 347/2021 Dispõe sobre a 

concessão de reajuste a remuneração do assessor jurídico da Câmara Municipal de 

Riacho de Santo Antonio. O sr. presidente colocou em discussão; os senhores 

vereadores; Cícero Romão do Nascimento e  José Ivanilson Costa, usaram a palavra por 

vez, falaram que o aumento ou o reajuste, não é o momento, devido a pandemia. Os 

senhores vereadores; José Nivaldo Cosme da Silva e Benedita Eduarda Lima dos Santos 

pediram vista a matéria, o qual foi concedido pelo sr. presidente. A matéria foi 

discutida entre os senhores  vereadores e o assessor jurídico, ficando a matéria para as 

próximas sessões. Continuando, a secretaria faz a leitura dos requerimentos de autoria 

do sr. Carlos Roberto da Silva; nº 01/200 “digo” nº 01/2021 solicitando que seja 

ampliado os prédios que estão sem utilização, para fazer unidades de saúde no 

Município. O outro requerimento nº 02/2021 Que seja construído casas populares na 

comunidade de Tanque raso para pessoas carentes. Outro requerimento nº 03/2021 

Que seja feito reforma na unidade de saúde, como: cerâmica, eletricidade e uma 

garagem para ambulância. O sr. presidente colocou em discussão, o sr. Carlos Roberto 

da Silva, justificou todas as solicitações. O sr. presidente colocou em votação, sendo 



aprovado por unanimidades. Em seguida, a secretaria fez a leitura dos requerimentos 

de autoria do vereador Jeciel de Oliveira Gonçalves; nº 04/2021 Que seja 

providenciado câmeras nos pontos de saída e ruas da cidade. O outro de nº 05/2021 

Que seja providenciado postes com lâmpadas LED nas proximidades do Bairro Rosa 

Mística (xuá) onde da acesso na via PB 196 sentido saída de Riacho de Santo Antonio x 

Barra de São Miguel. O sr. presidente colocou em discussão, o sr. Jeciel de Oliveira 

Gonçalves, fez uso da palavra, justificou suas matérias de sua importância para a 

população. O sr. presidente colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Em seguida, a secretaria fez a leitura da resolução nº 001/2021 Dispõe sobre as 

comissões permanentes da Câmara Municipal de Riacho de Santo Antonio – PB e dá 

outras providências; com a seguinte formação: comissão de justiça e redação: 

Presidente; Benedita Eduarda Lima dos Santos, vice- presidente; Cícero Romão do 

Nascimento, membro: Jeciel de Oliveira. Comissão de finanças e orçamento: 

presidente; José Nivaldo Cosme da Silva, vice- presidente; Thyago André Mineiro de 

Araújo, membro; João Marcos da Silva Lima. Comissão de obras, serviços públicos 

meio ambiente e agricultura: presidente; João Marcos da Silva Lima, José Nivaldo 

Cosme da Silva, como (presidente) “digo” vice – presidente; membro; Thyago André 

Mineiro de Araújo. O sr. presidente colocou em discussão; o sr. José Ivanilson Costa, 

fez uso da palavra, questionou a forma feita das comissões, sem a presença dos 

demais vereadores, infringindo o regimento da Casa, onde fala que deverá participar 

de ambos partidos diferentes, questionou que ainda não tinha recebido a lei orgânica, 

só agora. O sr. Thyago André Mineiro de Araújo, fez uso da palavra, parabenizou o 

secretario de Educação, pediu que o assessor jurídico fosse mais claro, que não tem 

restrições do seu mandato nesta casa; o sr. José Nivaldo Cosme da silva , fez uso da 

palavra, parabenizou os vereadores dos requerimentos citados acima, que é de grande 

importância para o Município as solicitações; parabenizou o prefeito pelos cortes de 

terra que está sendo para todos. A vereadora Eduarda Lima dos Santos,  parabenizou 

todas as mulheres e também os vereadores Jeciel Oliveira e Carlos Roberto, pelos 

requerimentos. O sr. José Ivanilson Costa questionou que existe alguns funcionários 

em local de trabalho sem uso de máscaras, agradeceu aos vereadores da oposição por 

ter lhe escolhido com forma democrática para ser o líder da bancada, o qual a 

secretaria fez a leitura do ofício, oficializando na secretaria da Câmara, questionou 

cortes de terra, que não é como aparece na mídia, e, se o prefeito precisar de 

suplementação, o mesmo está a disposição para ajudar os agricultores. O sr. Jeciel 

Oliveira, fez uso da palavra, falou que; na sua opinião não é momento de da aumento, 

devido a pandemia, acha que deverá terminar a reforma da Câmara e o salão. O sr. 

João Marcos da Silva Lima, comunicou que chegou sementes, é para os agricultores 

irem fazer suas fichas para o recebimento, parabenizou o prefeito o qual está fazendo 

o que pode pelo Município. O sr. Thyago André Mineiro de Araújo, parabenizou a 

saúde, os profissionais que estão de frente na luta contra a pandemia, parabenizou 

todas as mulheres do Município. Nada mais a tratar, o sr. presidente comunicou que a 



próxima sessão será conforme os decretos e que todos irão ser comunicados, ordenou 

a secretaria lavrar a ata 
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